

В последние годы стало доброй традицией, когда по инициативе Центрального Совета Общероссийского Профсоюза образования проводятся занятия Всероссийской педагогической школы Профсоюза (ВПШ Профсоюза).

В этом году участники ВПШ съехались на III сессию Всероссийской педагогической школы Профсоюза, которая прошла с 21 по 26 апреля 2014 года на базе оздоровительного комплекса «Спасатель» в Подольском районе Московской области.

Цель III сессии ВПШ Профсоюза – демонстрация, выявление и обобщение лучших образцов профсоюзной работы, обмен опытом, развитие молодежного педагогического движения, обучение профактива. Девиз сессии – «Становление. Соревнование. Совершенствование. Развитие».

Слушателями сессии стали три категории участников: победители и лауреаты региональных конкурсов профсоюзного мастерства, кандидаты в Совет молодых педагогов при Центральном Совете Профсоюза, профсоюзные активисты.

В работе сессии приняли участие представители Белгородской региональной организации Профсоюза: заведующий организационным отделом областного комитета Профсоюза, член Совета по информационной работе при Центральном Совете Профсоюза Максим Чаблин и специалист профсоюзного комитета Белгородского государственного национального исследовательского университета Мария Разинькова.

Занятия на III сессии ВПШ Профсоюза проводились в форме обязательных образовательных и творческих модулей, которые включали в себя:

- тренинги, «круглые столы», ролевые и командообразующие игры;
- презентацию деятельности Профсоюза;
- мастер-классы участников конкурса Всероссийского конкурса местных организаций Профсоюза по развитию информационных ресурсов «Информационный прорыв»;
- мастер-классы победителей и лауреатов Всероссийских конкурсов «Учитель года» и «Педагогический дебют»;
- Всероссийский конкурс «Профсоюзный лидер – 2014»;
- встречи с интересными людьми;
- экскурсию по Москве;
- посещение Московского государственного театра эстрады.

Слушатели сессии ВПШ образовали шесть дружных команд:

- команда «White Союз» в белых футболках с девизом: «Мы профактив, мы White Союз, поднимем вместе профсоюз»;
- команда «Профсоюзный Fresh» в оранжевых футболках с девизом: «Свежие силы профсоюза. Вливайся, ты нам нужен!»;
- команда «2S: Свежие силы» в зелёных футболках, девиз которой – «Не надо стесняться!»;
- команда «For you» в голубых футболках с девизом: «Самый тёплый профсоюзный федеральный округ южный»;
- команда «ШОК» в красных футболках, девиз которой – «Школа – основа креатива»;

- команда участников конкурса «Профсоюзный лидер – 2014» под названием «Солнечный союз» в жёлтых футболках с девизом: «В нашем солнечном союзе только звёзды профсоюза».

В ходе сессии перед слушателями III сессии ВПШ Профсоюза выступили: Председатель Общероссийского Профсоюза образования Галина Меркулова, заместитель Председателя Профсоюза Михаил Авдеенко, заместитель заведующего организационным отделом аппарата Профсоюза Лариса Волкова, заведующий правовым отделом аппарата Профсоюза Сергей Хмельков, заведующая отделом по связям с общественностью аппарата Профсоюза Елена Елшина. Руководители Профсоюза, сотрудники аппарата Профсоюза рассказали участникам сессии о всех направлениях деятельности Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Представители Белгородской области активно участвовали в работе III сессии Всероссийской педагогической школы Профсоюза. Максим Чаблин в составе жюри оценивал участников конкурса «Профсоюзный лидер – 2014». Мария Разинькова работала в команде «White Союз».

Первыми победителям первого Всероссийского конкурса «Профсоюзный лидер» стали:

1 место: Оксана Позднякова, учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ № 5 города-курорта Железноводска Ставропольского края;

2 место: Алексей Красников, учитель истории и обществоведения МОУ СОШ Алгайского сельского поселения Новоузенского района Саратовской области;

3 место: Ирина Грачёва, преподаватель, председатель первичной (объединённой) профсоюзной организации ГБОУ РМ СПО «Ичалковский педагогический колледж им. С.М. Кирова» Республики Мордовии.

В ходе III сессии ВПШ Профсоюза прошли две конференции. Одна называлась «Мотивация профчленства. Проблемы и решения» и была посвящена обмену опытом в этом очень актуальном направлении деятельности профсоюзных организаций. Участники конференции узнали о новых формах работы и разнообразных вариантах мотивации профсоюзного членства.

Вторая конференция называлась «Перспективы развития молодёжного профсоюзного движения». На ней опытом создания региональных Советов молодых педагогов делилась инициативная группа по созданию Совета молодых педагогов при Центральном Совете Общероссийского Профсоюза образования. В результате был принят проект Положения о Совете молодых педагогов при Центральном Совете Профсоюза и список кандидатов в члены Президиума будущего Всероссийского Совета молодых педагогов. Теперь эти документы подлежат утверждению Исполнительным комитетом Профсоюза.

По итогам III сессии ВПШ Профсоюза всем слушателям были вручены свидетельства, а победителям и лауреатам конкурсов – дипломы и сертификаты на получение денежной премии. Каждый участник сессии получил футболку с эмблемой ВПШ и журнал Всероссийской педагогической школы Профсоюза «Студиозус».

Максим ЧАБЛИН,
заведующий организационным отделом
обкома профсоюза работников народного

образования и науки РФ